
APPRENEZ-EN
PLUS

IMPLIQUEZ
-VOUS !

Octobre est le 
Mois de la 
sensibilisation 
à l'emploi des 
personnes 
en situation 
de handicap



Il est grand temps de changer.
Rejoignez-nous pour célébrer les contributions des personnes 
en situation de handicap dans les milieux de travail et saluer 
les employeurs qui participent au changement.

    78%
des Canadiens sont plus 
susceptibles d’acheter un 
produit ou un service
d’une entreprise qui 
embauche des personnes 
en situation de handicap.

Les entreprises inclusives qui embauchent des personnes 
en situation de handicap sont 6 x plus susceptibles d’être 
novatrices, 2-4 x plus rentables, et leur productivité 
augmente de 72%.

    88% 
des travailleurs en situation 
de handicap obtiennent de 
bonnes ou d’excellentes
évaluations de rendement.

1 Canadien sur 5 
vit avec un handicap. Si l’on 
compte leurs amis et leurs 
familles, ils représentent 
ensemble 53% de la 
population canadienne.

supportedemployment.ca/fr/initiatives/
disability-employment-awareness-month/

Vous voulez en savoir plus?

Pourtant, au Canada

    71%
des employeurs interrogés 
en 2017 n’ont pas embauché 
de personnes en situation 
de handicap car ils “avaient 
peur de l’inconnu”.

Le saviez-vous?


